



尼雅 NIYA
产地生态葡萄酒
活在当下 上选尼雅
新疆天山北麓稀有小产区 纯粹自然佳酿
敬请关注“尼雅红酒生活”微信订阅号

真正纯粹的人生味道，只蕴含于生活的每一个当下。
亦如尼雅只以天山冰川融水灌溉，
汲取“博格达《人与生物圈》保护区”的天地灵气，
将净化作丰富与醇厚的口感；
值得与你共赴每一个精彩当下，品味人生美好。



尼雅官方微博订阅号
扫描右侧二维码
体能训练营的专业葡萄酒料理
享·营养全面均衡的消费资讯
分享健康生活方式
股票代码: 600084
总裁: 高一平



深新屆常委亮相「換血」過半

馬興瑞當選書記 強調改革創新

中共深圳第六次黨代會24日閉幕，當天下午召開的深圳市委六屆一次全會選舉產生新一屆市委常委，中央委員、廣東省委副書記馬興瑞繼續擔任深圳市委書記。記者發現，十三名常委中，共有五張「新面孔」，包括龍崗、寶安、鹽田以及南山四個區的「一把手」，加上今年2至3月「空降」的馬興瑞、王興寧、鄭軻，深圳領導班子「換血」過半數。

大公報記者黃仰鵬深圳報道



深圳新一屆市委常委班子昨日亮相
大公報記者黃仰鵬攝

24日下午16時30分許，馬興瑞在新一屆市委常委記者見面會介紹，新一屆深圳市委常委13人，副書記為許勤，李華楠，留任常委有張虎、張文、林潔、王興寧、鄭軻，新晉常委有楊洪、李小甘、郭永航、田夫、李建華。

弘揚敢闖敢試特區精神

在媒體見面會上，馬興瑞代表新一屆市委班子，向全市黨員幹部群衆表態，並講了四句話：第一，牢記使命，勇於擔當，第二，改革創新，攻堅克難，第三，真抓實幹，勤政爲民，第四，公道正派，清廉潔淨。

馬興瑞認爲，改革創新方面是深圳最爲鮮明的特質，也是特區事業繼往開來的傳家寶，將繼

續弘揚敢闖敢試，敢爲天下先的特區精神，增強憂患意識，強化問題導向，破除阻礙發展的思想禁錮和利益藩籬，讓市場在資源配置中起決定性作用和更好發揮政府作用。

馬興瑞自今年3月以中央委員的身份主政深圳這座副省級城市以來，其執政風格鮮明。在剛閉幕的第六次黨代會期間，馬興瑞多次強調多講問題，少講成績，個性直接，坦率，這也是黨代會報告首次提出的「問題導向」，通過問題來尋找解決措施的理念的體現。

與馬興瑞搭檔的深圳市長許勤，也是從中央部委「空降」到深圳的。因長期從事高技術產業發展政策等工作，並有專業背景加身，許勤被稱爲「專家型」官員。在不少媒體看來，許勤愛講產業談經

濟，對國際和國際形勢下的深圳定位和發展定位有思路、有想法，曾多次在公開場合提及「創新之都」深圳。

此外，新晉常委的楊洪、李小甘、郭永航、田夫、分別是深圳龍崗、南山、鹽田、寶安的四個區的第一把手，而李建華現任深圳警備區政委。

值得注意的是，第六次黨代會當選深圳市紀委書記的王興寧接任今年5月已經宣布不再擔任深圳市委常委、市紀委書記的丘海。鄭軻與王興寧同於今年2月「空降」調任深圳市委常委，亦屬「新血」。鄭軻調任深圳前的職務是廣東省委組織部副部長。

至此，加上今年3月主政深圳的馬興瑞，深圳新一屆領導班子「換血」過半數。



▲西藏選擇經濟社會基礎較好、特色產業優勢明顯的小城鎮作為自治區級特色小城鎮示範點。圖為西藏魯朗生態旅遊村一景 資料圖片

【大公報訊】西藏自治區財政今年安排10億元啓動資金建設20個特色小城鎮示範點，在2015年到2017年3年間重點打造一批各具特色的小城鎮，爲西藏推進新型城鎮化提供經驗和模式。

據新華社報道，《西藏自治區特色小城鎮示範點建設工作實施方案》日前印發，明確堅守生態保護紅線，把生態文明的理念融入示範點建設的全過程，推進綠色城鎮建設。

西藏自治區發改委副主任馬青林說，此次選擇經濟社會基礎較好、特色產業優勢明顯的小城鎮作為第一批自治區級特色小城鎮示範點，包括拉薩市羊八井鎮、日喀則市江孜鎮、林芝地區魯朗鎮、那曲地區雁石坪鎮等共20個鄉鎮。

西藏特色小城鎮示範點建設調研組專家指出，要把特色資源和優勢變成現實生產力，切忌特色小城鎮建設「千城一面」。

馬青林說，西藏將培育壯大雅魯藏布江中上游城鎮和尼洋河中下游城鎮兩大片區，與拉薩——山南澤當城鎮圈共同構成藏中南重點開發區域，是全區發展產業、承載人口和推進城鎮化的主要區域。

【大公報訊】記者劉巧雄長沙報道：內地中部地區第一個國家級新區湖南湘江新區24日正式掛牌成立，這是國務院批覆設立的第12個國家級新區。

將建逾千億重大項目

湘江新區獲批後，國家授予新區體制機制改革創新的先行先試權。未來3年，行政管理、國土管理、多規合一、產城融合、投融資、生態文明建設、自主創新示範等十方面的改革創新將依次鋪開，全面激發新區內生增長新動力。

未來3年，20大開竣工項目將強力打造湘江新區

中部首個國家級新區 湖南湘江新區掛牌

產城融合新引擎，其中基礎設施項目投資51億元（人民幣，下同），產業項目投資1021億元，民生項目投資212億元。

在24日上午的授牌儀式上，湖南省委書記徐守盛，省長杜家毫，長沙市委書記易煉紅等爲湘江新區授牌。根據中央、國務院批覆的《湖南湘江新區總體方案》，新區定位爲全國「兩型」社會建設引領區和長江經濟帶內陸開放高地。在全國加快破解制約發展的體制機制障礙，精簡高效、率先推進政府治理能力現代化，並充分發揮新區在新型工業化和新型城鎮化融合發展方面的全國性示範帶動作用。

今年3月17日，黃埔海關辦案人員300多人組成18個行動組，分別在東莞、廣州、湛江、江門、惠州、北京、杭州、寧波、武漢、海拉爾等地開展抓捕行動，將37名走私疑犯抓獲，查扣各類海產約300噸。

今年3月25日，黃埔海關組局成立打擊關區凍水產品走私專案組。辦案人員發現，該案中的重要嫌疑人彭某其內地客戶分布在廣東、湖北、北京、浙江等多個省份，而彭某僅是衆多團夥之一。

通過內地客戶，辦案人員又發現了廣州、深圳、天津等衆多走私團夥，這些分布於全國各地的多家海產品經銷貨主，在加拿大、挪威、泰國、印度等國採購凍魚、蝦、蟹等海產品，通過低報價格、偽報品名、偽報貿易性質等手段，大肆走私進口。

一張以彭某爲中心、內地客戶爲外圍，其他關

區走私團夥組成的走私網絡至此浮出水面。該走私網絡主要集中在黃埔、廣州關區，由3個走私團夥以及18家走私單位組成。

去年3月25日，黃埔海關組局成立打擊關區凍水產品走私專案組。辦案人員發現，該案中的重要嫌疑人彭某其內地客戶分布在廣東、湖北、北京、浙江等多個省份，而彭某僅是衆多團夥之一。

通過內地客戶，辦案人員又發現了廣州、深圳、天津等衆多走私團夥，這些分布於全國各地的多家海產品經銷貨主，在加拿大、挪威、泰國、印度等國採購凍魚、蝦、蟹等海產品，通過低報價格、偽報品名、偽報貿易性質等手段，大肆走私進口。

一張以彭某爲中心、內地客戶爲外圍，其他關

區走私團夥組成的走私網絡至此浮出水面。該走私網絡主要集中在黃埔、廣州關區，由3個走私團夥以及18家走私單位組成。

今年3月17日，黃埔海關辦案人員300多人組成18個行動組，分別在東莞、廣州、湛江、江門、惠州、北京、杭州、寧波、武漢、海拉爾等地開展抓捕行動，將37名走私疑犯抓獲，查扣各類海產約300噸。

今年3月25日，黃埔海關組局成立打擊關區凍水產品走私專案組。辦案人員發現，該案中的重要嫌疑人彭某其內地客戶分布在廣東、湖北、北京、浙江等多個省份，而彭某僅是衆多團夥之一。

通過內地客戶，辦案人員又發現了廣州、深圳、天津等衆多走私團夥，這些分布於全國各地的多家海產品經銷貨主，在加拿大、挪威、泰國、印度等國採購凍魚、蝦、蟹等海產品，通過低報價格、偽報品名、偽報貿易性質等手段，大肆走私進口。

一張以彭某爲中心、內地客戶爲外圍，其他關

區走私團夥組成的走私網絡至此浮出水面。該走私網絡主要集中在黃埔、廣州關區，由3個走私團夥以及18家走私單位組成。

今年3月25日，黃埔海關組局成立打擊關區凍水產品走私專案組。辦案人員發現，該案中的重要嫌疑人彭某其內地客戶分布在廣東、湖北、北京、浙江等多個省份，而彭某僅是衆多團夥